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10-may-2025

Ndmero.....: 40198
Nombre.....: Campaspero@
Municipios: Campaspero
Provincias:  Valladolid

Fecha de Construccion........: 16 de octubre de 1982

Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de diametro.
Ultimo cuerpo........................ 0,20 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos.........:

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: -4°11'42,30571" +0.145 m
Latitud..............: 41°29'29,21796" +0.131 m
Alt. Elipsoidal...: 970,663 m +0.328 (BP)
Célculos: 01 de junio de 1987 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89
D ST 400240,885 m
D ST 4594004,271 m

0,999722470
-0°47 31"

917,911 m. (BP)

Convergencia...:

AltRud sobre el nivel medio del mar:

- ; El'vertice ha sido anulado.

Situacion:

EM el angulo mas occidental de la terraza superior de la torre de la Iglesia
dfiCampaspero.

magquinaria del reloj de la torre y desde aqui por una trampilla se sale al
exterior de la plataforma superior donde esté la sefial.

—— Horizonte GPS:

Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.
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Campaspero

AR -;!Z;.é...
—— Observaciones:
DESTRUIDO.

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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